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平成 26 年から八景キャンパスにおいて、各建屋の耐震補強工事実施のため、一時的に理学

系研究棟へ移転が発生します。移転の際、プリンタに IP アドレスを設定している場合は設

定を変える必要があります。パソコン本体に USB やパラレルポート(ローカル設定)で接続

されているプリンタの場合は設定不要です。 

 

 

1.プリンタポートの設定 

ここでの設定はプリンタ本体の設定ではなく、パソコン上で設定しているネットワークプ

リンタのポート設定になります。プリンタドライバのダウンロードやプリンタ本体の設定

は各製造元のマニュアルをご参照下さい。 

ポートの設定を Windows XP/Vista/7/8 と Mac の設定方法を記載致します。 

 

 

 

1.1.Windows XP の設定 

（１）「スタート」→「設定」→「プリンタと FAX」を選択 
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（２）該当するプリンタドライバを右クリック → 「プロパティ」を選択 

 
 

 

 

 

（３）「ポート」タブを選択 → 「ポートの追加」をクリック 
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（４）「Standard TCP/IP Port」を選択 → 「新しいポート」をクリック 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

（５）「次へ」をクリック 
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（６）「プリンタ名または IP アドレス」に IP アドレスを入力 

   → 「次へ」をクリック 

 

    （※ 「ポート名」は自動入力されますので入力しません） 

 

 

 

 

（７）「完了」をクリック 
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（８）先程設定した IP アドレスが以下の画面の通り追加されておりますので、 

   確認しましたら「適用」をクリック 

 

 

 

 

（９）以下の画面で設定した IP アドレスのプリンタ欄に該当するプリンタが設定されて 

   いることを確認 → 「OK」をクリック 

 

プリンタ名が入ってい

ることを確認 

この時点では、まだプ

リンタ名は空欄 
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1.2.Windows Vista/7/8 の設定 

●windows Vista の場合 

（１）「Windows マーク」→「コントロールパネル」をクリック 

   「コントロールパネル」の「プリンタ」をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●windows7 の場合 

（１）「Windows マーク」→「デバイスとプリンター」をクリック 

 

 

 

 



7 
 

●Windows8 の場合 

（１）「Windows」キーを押しながら「X」キーを押す  

→ 「コントローパネル」をクリック 

→ 「コントロールパネル」の「デバイスとプリンターの表示」をクリック 

（※ Windows8.1 の場合は「スタートボタン」の上で右クリック  

→ 「コントロールパネル」から「デバイスとプリンターの表示」でも可能） 

 

 

 

 

 

（２）該当するプリンタを右クリック → 「プリンターのプロパティ」をクリック 

   （※ Vista の場合は「プロパティ」をクリック） 
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（３）「ポート」タブをクリック → 「ポートの追加」をクリック 

 

 

 

 

 

（４）「Standard TCP/IP Port」を選択 → 「新しいポート」をクリック 
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（５）「次へ」をクリック 

 
 

 

 

 

 

（６）「プリンタ名または IP アドレス」に IP アドレスを記入 → 「次へ」をクリック 

 

     （※ 「ポート名」は自動入力されますので入力しません） 
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（７）「完了」をクリック 

 

 

 

 

 

（８）先程設定した IP アドレスが以下の画面の通り追加されておりますので、 

   確認しましたら「適用」をクリック 

 

 

 

 

この時点では、まだプ

リンタ名は空欄 
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（９）以下の画面で設定した IP アドレスのプリンタ欄に該当するプリンタが設定されて 

   いることを確認 → 「OK」をクリック 

 

 

 

 

1.3.Mac の設定 

（１）「アップルマーク」→「システム環境設定」をクリック 

 

 

プリンタ名が入ってい

ることを確認 
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（２）「プリントとスキャン」をクリック 

 
 

 

 

 

 

 

（３）「＋」アイコンをクリック 
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（４）プロトコルから「LPD(Line Printer Daemon)」を選択 

 

 

 

 

 

（５）アドレスに IP アドレスを入力 

   ドライバに「プリンタソフトウェアを選択…」を選択 

   対応するプリンタドライバを追加 

→ 追加後に「追加」をクリック 
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（６）追加したプリンタのドライバが左側の一覧に表示されていることを確認 

 
 


